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Desafio 4
Problema
Será que o clima organizacional é a causa da baixa produtividade, alta rotatividade e problemas comportamentais no setor de fiação? Boooom!

A falta de motivação dos funcionários para produzir mais que os 70% propostos somado a possibilidade de punição por baixa produtividade tornam o ambiente de trabalho desfavorável para a alta performance do setor. Além disso, muitos funcionários apresentam problemas comportamentais que agravam ainda mais a situação, como alcoolismo e agressividade e as questões de insatisfação e comportamentais persistem.

Soluções 
· Oferecer apoio psicológico aos funcionários OK
· Revisar o sistema de incentivo por produtividade considerando recompensas graduais é possível, mas não inova
· Realizar entrevistas individuais para entender as preocupações dos funcionários Ótimo, isto foi feito na época
· Monitorar o desempenho e fornecer feedback A Administração Científica fazia isto

